

மன்னாரில் ராணுவம் அட்காசம்

பக்கங்கள் நான்கு

விலை ரூபா:- 3-00

முரசொலி

(முரசு 04) - 149 வியாழன் 12-07-1990 (ஆணி 28) துல்ஹஜ் 18

வீடுகள், கடைகள் தீக்கிரை

மன்னார்-முருங்கன் வீதியில் இராணுவத்தினரால் 64 வீடுகளும், 32 கடைகளும் எரிக்கப்பட்டன. இதே வேளை 20 வீடுகள், 10 இற்கு மேற்பட்ட கடைகள் கொள்ளையடிக்கப்பட்டன எனத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

முருங்கனில் "இக்பால் தனியார் வைத்தியசாலை" "ராஜன் வைத்தியசாலை" ஆகிய இரு தனியார் மருத்துவ மனைகளும் எரிக்கப்பட்டன.

இத்துடன் சந்தைக்கட்டிடமொன்றும், அரிசியாலை யொன்றும், பெற்றோல் நிலையமொன்றும் எரிக்கப்பட்டன என அறிவிக்கப்படுகிறது (9-மூர்)

★ வல்வையில் நிகழ்ந்த அசாதாரண மின்னல் வேகத்தாக்குதல்

கடற்புலி, கரும்புலிகள்

இணைந்து சாதுவன!

வல்வைக்கடலில் நேற்று முன்தினம் இரவு நடத்தப்பட்ட தாக்குதலில் கடற்புலிகளும் அப்பிரிவைச் சேர்ந்த கரும்புலிகளும் வெற்றிகரமாக ஈடுபட்டதாக அறிவிக்கப்படுகிறது.

நேற்று முன்தினம் இரவு 10 15 மணியளவில் வல்வையில் கடற்புலிகளும் அப்பிரிவைச் சேர்ந்த கரும்புலிகளும் சேர்ந்து நடத்திய தாக்குதலில் ஸீலங்கா கடற்படையின் பாரிய கப்பல் ஒன்று கரும்புலிகளால் சேதத்திற்குள்ளாகியதாக விடுதலைப் புலிகள் தெரிவித்துள்ளனர். கடற்புலியைச் சேர்ந்த மூன்று கரும்புலிகள் வெடிகளால் கரும்புலிகளால் காயப்பட்டுள்ளதாகவும் அறியப்பட்டுள்ளது. ...4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

அகதிகள் அல்லலிலும் அரசு தன்நிலையில் அழுங்குப்பிடி

அம்பாறை மாவட்டத்தில் சிவில் நிர்வாகத்தை மீண்டும் ஏற்படுத்த அரசு முனைப்புடன் முனைந்துள்ளதாக நேற்றுத் தெரிவிக்கப்பட்டது. இம் மாவட்டத்தில் ஒரு இலட்சம் மக்கள் அகதிகளாக உள்ளும் இன்னமும் நாற்பதாயிரம் பேர் அகதி முகாம்களில் தொடர்ந்து தங்கியுள்ளதாகவும் அரசு ...4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

★ ஈழத்தமிழர் மடிவுக்கு முடிவு காண

இராணுவம் அனுப்புவதா? காலம் பதில் சொல்லும் என்கிறார் கலைஞர்

"இலங்கையில் தொடர்ந்து நிகழ்ந்துவரும் இனப்படுகொலை வேதனை மிகத்தருகிறது. இந்தவகையில் அங்கு தமிழரைக் காப்பாற்ற இந்திய இராணுவத்தை அனுப்புவதா? இல்லையா? என்பது குறித்து எதுவும் இப்போது சொல்வதற்கில்லை இதற்கான பதிலை காலம் தான் சொல்லவேண்டும்" என்று தமிழ் நாடு முதலமைச்சர் கலைஞர் மு. கருணாநிதி நேற்றுத் தெரிவித்தார்.

திருச்சியில் வைத்து இலங்கையின் தற்போதைய நிலைமையிலான தனது நிலைப்பாட்டை அவர் தெளிவு படுத்தினார். தமிழர் வாழும் பகுதிகளில் அமைதி நிலை நாட்டப்படவும், தமிழர் பிரச்சினைத் தீர்வுகாணப்படவும் புதிய வழிகளைக் கண்டறிய வேண்டியுள்ளதாகவும் கலைஞர் இலங்கையில் இராணுவத்தாக்குதல் தாங்காது தமிழர்கள் அகதிகள் வருவது சங்கடத்தைத் தருகிறது என்று குறிப்பிட்ட அவர் வடக்கு, கிழக்கு இணைந்த சுயாட்சி தேவை என்பதே தம் நிலைப்பாடு என்றார்.

"எக்காலத்திலும் தனி ஈழம் தான் பரிகாரமென திராவிட முன்னேற்றக் கழகமோ, தமிழ் நாடு அரசோ கருத்துத் திணிக்கவில்லை" என்று சொன்னார் அவர். "போராளிகள் குழுக்கள் ஒன்றுபட்டிருக்க வேண்டும். 4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

வீரமாணம் தழுவிய கடற், கரும்புலிகள்



மேஜர் காந்தரூபன்



கப்டன் வினோத்



கப்டன் கொலின்ஸ்

பெண் போராளிக்கு அஞ்சலி

கொக்காவிலில் இராணுவத்தினருக்கும், விடுதலைப்புலிகளுக்கும் இடையில் நடைபெற்ற நேரடி மோதலில் வீரமரணமடைந்த கல்வியங்காட்டைச் சேர்ந்த பெண் போராளியின் பூதவுடல் மக்கள் ...4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

பலாலியில் உக்கிர மோதல்

பலாலி இராணுவ முகாமிலிருந்து நேற்று முன்தினம் நண்பகல் 1 மணியளவில் இராணுவம் முன்னேற்றமுயன்ற போது விடுதலைப்புலிகள் முன்னேறிச் சென்று தாக்குதல் ...4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

